ひろぎん証券 防府支店における新型コロナウイルス感染者の発生について (1月25日19時00分)

本日、ひろぎん証券 防府支店(山口県防府市栄町)に勤務する職員2名の新型コロナウイルス感染が判明しました。

お客さまの安全を最優先に考え、ひろぎん証券防府支店を以下の通り、臨時休業させていただきます。また、広島銀行防府支店内に開設しておりますひろぎん証券ブースも終日ご利用できません。(なお、広島銀行防府支店は通常通り営業しております。)

【臨時休業日時】 1月26日(水)終日

保健所の指導のもと、店内の消毒を実施のうえ、営業を再開いたします。再開日時につきましては、改めてホームページにてご案内をさせていただきます。

近隣のひろぎん証券店舗は通常どおり営業しておりますので、ご利用ください。

お客さまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、ご了承くださいますよう 宜しくお願いいたします。

《近隣のひろぎん証券支店》 窓口営業時間 平日 9:00 - 15:00

・徳山支店(山口県周南市御幸通2-15)

《ひろぎん証券の連絡先》

・営業統括部 082-245-5040

本件に関するお問い合わせ先 ひろぎん証券株式会社 経営企画部 Tm (082) 245-5076 (直通)